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評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 42.0% 53.0% 4.0% 1.0% 95.0%

2年 34.8% 62.1% 3.0% 0.0% 97.0%

3年 47.9% 50.0% 2.1% 0.0% 97.9%

生徒全体 42.4% 54.2% 3.1% 0.4% 96.6%

保護者 36.4% 59.3% 3.0% 1.3% 95.7%

2

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 31.0% 62.0% 6.0% 1.0% 93.0%

2年 24.2% 68.2% 7.6% 0.0% 92.4%

3年 34.4% 59.4% 6.3% 0.0% 93.8%

生徒全体 30.5% 62.6% 6.5% 0.4% 93.1%

保護者 18.9% 57.9% 21.5% 1.7% 76.8%

3

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。とてもよいと

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。よいと思う。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。あ

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 48.0% 43.0% 7.0% 2.0% 91.0%

2年 34.8% 47.0% 12.1% 6.1% 81.8%

3年 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 91.7%

生徒全体 42.4% 46.6% 8.8% 2.3% 88.9%

保護者 22.2% 57.3% 17.2% 3.3% 79.5%

4

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。とてもよいと

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。よいと思う。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。あ

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 43.0% 48.0% 7.0% 2.0% 91.0%

2年 28.8% 51.5% 15.2% 4.5% 80.3%

3年 36.5% 56.3% 7.3% 0.0% 92.7%

生徒全体 37.0% 51.9% 9.2% 1.9% 88.9%

保護者 17.2% 57.0% 21.5% 4.3% 74.2%

5

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 64.0% 32.0% 2.0% 2.0% 96.0%

2年 66.7% 28.8% 1.5% 3.0% 95.5%

3年 55.2% 40.6% 4.2% 0.0% 95.8%

生徒全体 61.5% 34.4% 2.7% 1.5% 95.8%

保護者 21.2% 53.3% 21.2% 4.3% 74.5%

6

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 45.0% 31.0% 18.0% 6.0% 76.0%

2年 22.7% 43.9% 24.2% 9.1% 66.7%

3年 19.8% 42.7% 31.3% 6.3% 62.5%

生徒全体 30.2% 38.5% 24.4% 6.9% 68.7%

保護者 17.5% 39.4% 31.8% 11.3% 57.0%

令和6年10月11日

保護者　様

　仲秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校
の教育活動に御理解と御協力をいただき、誠にありがとうございます.
　さて、７月末の学校評価アンケートに対し御協力をいただきありがとうございました。本校は、学校教育目標
『やさしく　たくましく』の下、教職員一丸となって学校教育活動を進めてきました。下記に結果の一部をまと
め、報告させていただきます。
　今回のアンケート結果を踏まえ、生徒の育成のため、教職員一同、今後とも努力を重ねていきたいと思います。
　なお、吉原三中のホームページにも掲載しますので、ご覧いただければ幸いです。今後も、本校の学校教育活動
への御理解と御協力をお願いいたします。

富士市立吉原第三中学校

令和６年度前期　学校評価アンケートの結果について

校　長　　神 尾　充 浩

未来ノートやその他自主学習など、計画的に家で学習する習慣がついていますか。

授業でGIGAタブレットを適切に（正しく）使うことはできていますか。

学校教育目標『やさしく　たくましく』はできていますか。

重点目標「主体的に行動しよう」は達成できていますか。

授業を通して、学ぶことを楽しんでいますか。

授業の学習内容が分かるようになりましたか。
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A+B（肯定回答の割合）



7

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 32.0% 49.0% 12.0% 7.0% 81.0%

2年 33.3% 37.9% 18.2% 10.6% 71.2%

3年 30.2% 46.9% 20.8% 2.1% 77.1%

生徒全体 31.7% 45.4% 16.8% 6.1% 77.1%

保護者 19.9% 41.7% 26.5% 11.9% 61.6%

8

評価 A：よくあてはま

る。

B：少しあてはま

る。

C：あまりあては

まらない。

D：まったくあて

はまらない。
肯定割合

1年 71.0% 22.0% 6.0% 1.0% 93.0%

2年 63.6% 28.8% 6.1% 1.5% 92.4%

3年 70.8% 20.8% 7.3% 1.0% 91.7%

生徒全体 69.1% 23.3% 6.5% 1.1% 92.4%

保護者 55.0% 36.8% 6.3% 2.0% 91.7%

9

評価 A：よくあてはま

る。

B：少しあてはま

る。

C：あまりあては

まらない。

D：まったくあて

はまらない。
肯定割合

1年 74.0% 22.0% 4.0% 0.0% 96.0%

2年 72.7% 25.8% 1.5% 0.0% 98.5%

3年 74.0% 24.0% 1.0% 1.0% 97.9%

生徒全体 73.7% 23.7% 2.3% 0.4% 97.3%

保護者 57.9% 36.1% 4.0% 2.0% 94.0%

10

評価 A：よくあてはま

る。

B：少しあてはま

る。

C：あまりあては

まらない。

D：まったくあて

はまらない。
肯定割合

1年 67.0% 25.0% 6.0% 2.0% 92.0%

2年 65.2% 27.3% 3.0% 4.5% 92.4%

3年 59.4% 29.2% 6.3% 5.2% 88.5%

生徒全体 63.7% 27.1% 5.3% 3.8% 90.8%

保護者 41.1% 44.0% 10.9% 4.0% 85.1%

11

評価 A：よくあてはま

る。

B：少しあてはま

る。

C：あまりあては

まらない。

D：まったくあて

はまらない。
肯定割合

1年 48.0% 35.0% 11.0% 6.0% 83.0%

2年 51.5% 33.3% 12.1% 3.0% 84.8%

3年 42.7% 42.7% 8.3% 6.3% 85.4%

生徒全体 46.9% 37.4% 10.3% 5.3% 84.4%

保護者 25.2% 50.3% 19.5% 5.0% 75.5%

12

評価 A：よくあてはま

る。

B：少しあてはま

る。

C：あまりあては

まらない。

D：まったくあて

はまらない。
肯定割合

1年 61.0% 25.0% 6.0% 8.0% 86.0%

2年 45.5% 22.7% 27.3% 4.5% 68.2%

3年 31.3% 32.3% 30.2% 6.3% 63.5%

生徒全体 46.2% 27.1% 20.2% 6.5% 73.3%

保護者 19.2% 51.7% 24.2% 5.0% 70.9%

13

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 49.0% 38.0% 12.0% 1.0% 87.0%

2年 16.7% 59.1% 19.7% 4.5% 75.8%

3年 27.1% 43.8% 25.0% 4.2% 70.8%

生徒全体 32.8% 45.4% 18.7% 3.1% 78.2%

保護者 16.6% 52.0% 27.8% 3.6% 68.5%

14

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 75.0% 17.9% 7.1% 0.0% 92.9%

2年 70.0% 25.0% 0.0% 5.0% 95.0%

3年 72.4% 24.1% 1.1% 2.3% 96.6%

生徒全体 72.7% 22.1% 3.0% 2.2% 94.8%

保護者 69.5% 21.8% 3.4% 5.3% 91.4%

定期テストに向けて、計画的にテスト勉強に取り組んでいますか。

学校生活を楽しめていますか。

友達と仲良く学校生活を送れていますか。

学校のことや悩みなどを相談できる友達がいますか。

学校のことや悩みなどを相談できる先生（サポート員、カウンセラー等を含む）がいますか。

将来の夢や目標をもっていますか。

目標をもって日々の生活を送ることができていますか。

部活動に積極的に参加していますか。（部活動加入生徒は回答してください）
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15

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 52.0% 39.0% 7.0% 2.0% 91.0%

2年 56.1% 34.8% 6.1% 3.0% 90.9%

3年 60.4% 32.3% 6.3% 1.0% 92.7%

生徒全体 56.1% 35.5% 6.5% 1.9% 91.6%

保護者 43.0% 46.0% 9.3% 1.7% 89.1%

16

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 39.0% 43.0% 12.0% 6.0% 82.0%

2年 40.9% 42.4% 7.6% 9.1% 83.3%

3年 41.7% 41.7% 13.5% 3.1% 83.3%

生徒全体 40.5% 42.4% 11.5% 5.7% 82.8%

保護者 32.1% 45.7% 15.2% 7.0% 77.8%

17

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。とてもよいと

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。よいと思う。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。あ

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 51.0% 39.0% 7.0% 3.0% 90.0%

2年 57.6% 28.8% 7.6% 6.1% 86.4%

3年 57.3% 34.4% 7.3% 1.0% 91.7%

生徒全体 55.0% 34.7% 7.3% 3.1% 89.7%

保護者 42.7% 43.4% 10.9% 3.0% 86.1%

18

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。とてもよいと

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。よいと思う。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。あ

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 70.0% 23.0% 5.0% 2.0% 93.0%

2年 59.1% 31.8% 7.6% 1.5% 90.9%

3年 55.2% 33.3% 9.4% 2.1% 88.5%

生徒全体 61.8% 29.0% 7.3% 1.9% 90.8%

保護者 51.3% 42.7% 4.6% 1.3% 94.0%
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評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。とてもよいと

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。よいと思う。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。あ

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 55.0% 32.0% 8.0% 5.0% 87.0%

2年 62.1% 27.3% 9.1% 1.5% 89.4%

3年 41.7% 36.5% 20.8% 1.0% 78.1%

生徒全体 51.9% 32.4% 13.0% 2.7% 84.4%

保護者 42.7% 31.5% 21.2% 4.6% 74.2%

20

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

1年 50.0% 43.0% 6.0% 1.0% 93.0%

2年 36.4% 56.1% 6.1% 1.5% 92.4%

3年 42.7% 47.9% 9.4% 0.0% 90.6%

生徒全体 43.9% 48.1% 7.3% 0.8% 92.0%

21

評価 A：よく知ってい

る。

B：少し知ってい

る。

C：あまり知らな

い。

D：まったく知ら

ない。
肯定割合

1年 55.0% 38.0% 4.0% 3.0% 93.0%

2年 54.5% 30.3% 9.1% 6.1% 84.8%

3年 42.7% 43.8% 11.5% 2.1% 86.5%

生徒全体 50.4% 38.2% 8.0% 3.4% 88.5%

22

評価
A：よくあてはま

る。よくできてい

る。

B：少しあてはま

る。少しできてい

る。

C：あまりあては

まらない。あまり

できていない。

D：まったくあて

はまらない。まっ

たくできていな
肯定割合

保護者 46.4% 45.0% 6.6% 2.0% 91.4%

23

評価 A：よく知ってい

る。

B：少し知ってい

る。

C：あまり知らな

い。

D：まったく知ら

ない。
肯定割合

保護者 3.6% 25.2% 50.7% 20.5% 28.8%

保護者にとって「安心して子供を任せられる学校」になっていますか。

令和６年度から、吉原三中はコミュニティスクールになりましたが、どのような取り組みが行われているか、知っていますか。

家族との会話を大切にしていますか。

学校からのたよりを確実に家庭にとどけていますか。

緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動をとることができますか。

地域の人が学校のためにボランティア活動をしてくださっていることを知っていますか。

地域の方に自らあいさつしていますか。

自分から進んであいさつができていますか。

生徒会活動や専門委員会の活動に積極的に取り組めていますか。
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